



Veřejné zakázky (nad 1 mil. Kč bez DPH) / A / 10

Lhotecká 7, 143 01 Praha 12
Adresa pro doručování:
PO BOX 110, 143 00 Praha 4

tel.: 974 827 118
fax: 974 827 280
e-mail: podatelna@suz.cz
ID schránky: 7ruiypv

V Praze dne 2.11.2016

Vaše č. j.:

Naše č. j.: UT-24531/2016

Naše sp. zn.: UT-02270/2016/09

Počet listů: 3

Počet příloh: 0

Veřejná zakázka „ZZC Bělá – Rekonstrukce obj. č. 04“
Dodatečné informace k zadávacím podmínkám (IV)

Zadavateli veřejné zakázky s názvem „ZZC Bělá – Rekonstrukce obj. č. 04“ byly doručeny otázky uchazeče, které postoupil zpracovateli příslušné projektové dokumentace a na základě jeho vyjádření upřesňuje zadávací podmínky formou dodatečných informací.

Otázka č. 1:

Soupis prací s VV se odvolává v položce č. 141 - část stavební na skladbu W01. Výpis skladeb však skladby W.... neobsahuje.

Může zadavatel upřesnit, o jakou skladbu se jedná, případně doplnit soupis skladeb s označením W?

Odpověď:

Skladba W01 je specifikována na výkresech půdorysů, např. Půdorys 1.NP č. výkresu D.1.1.1.

Skladby W nebyly omylem do výpisu skladeb zařazeny.

Jedná se o tyto skladby obvodových stěn:

W01 - Keramické bloky tl. 200 mm, EPS 100 S tl. 200 mm, vyztužená omítka

W02 - Keramické bloky tl. 200 mm, Minerální vlna fasádní tl. 200 mm, vyztužená omítka

Otázka č. 2:

Soupis prací s VV obsahuje položky č. 139 - 141 - Zateplovací systém... Z výkresů, které byly součástí zadávací dokumentace však není zřejmé, kde toto zateplení projektant uvažuje (není zakresleno).

Může zadavatel upřesnit, o jaké zateplení se jedná případně doplnit do PD?

Odpověď:

Obecně se jedná o zateplení v interiéru.

Položka č. 139:

Jedná se o zateplení obvodové stěny a železobetonového věnce v prostoru půdy, viditelné například v detailu A č.v. D1.1.16.

Položka č 140:

Jedná se o zateplení podhledu pod schodišťovým ramenem, viditelné v řezu A2 č.v. D.1.1.6. Jedná se o součást skladby S07.

Položka č 141:

Jedná se o zateplení stěn v místnosti 1.01 Zádveří, schodiště, viditelné v půdorysu 1.NP č.v. D1.1.1.

Otázka č. 3:

Soupis prací s VV obsahuje položky č. 200 - Protipožární utěsnění prostupů a spár - komplet 1. Zadání je v rozporu se zákonem o VZ a vyhláškou č. 230/2012 Sb. - položku je nutné specifikovat co do počtu a velikostí požárních ucpávek, případně bm spár - vzhledem k tomu, že součástí zadávací dokumentace není projekt požárních ucpávek, nelze seriózním způsobem tuto položku ocenit.

Žádáme zadavatele o přesnou specifikaci požadovaných ucpávek (PO, materiálové provedení, objem a rozměry) a s tím související úpravu soupisu prací.

Odpověď:

Požární ucpávky jsou specifikovány v části D.1.3 - Požárně bezpečnostní řešení v odstavci 4.7.12

Prostupy požárně dělícími konstrukcemi a způsoby jejich utěsnění.

Dodavatel sám zvolí výrobek, který splňuje dané vlastnosti.

Ucpávky budou provedeny na všech prostupech požárně dělícími konstrukcemi.

Otázka č. 4:

Podle Technické zprávy mají být na všech oknech osazeny bezpečnostní mříže. V Soupisu prací jsou však vyškrtnuty.

Žádáme zadavatele o vyjádření, kam má uchazeč uvést cenu těchto mříží nebo zda mají být tyto mříže zahrnuty do ceny oken.

Odpověď:

Bezpečnostní mříže nebudou provedeny. Je to zřejmé ze specifikace výrobků D1.1.14 Zámečnické výrobky a z dodatku č.2 D.1.1.01. Technické zprávy.

Otázka č. 5:

Vyjádření HZS Středočeského kraje obsahuje souhlas se dvěma podmínkami:

- 1) Funkčnost větrání chráněných únikových cest bude kromě obvyklých postupu, kterými je např. ověření chodu zařízení nebo koordinace požárně bezpečnostních zařízení, ověřena i měřením fyzikálních veličin návrhových parametrů. Při ověřování funkčnosti se doporučuje využít publikaci *Metodický postup pro ověřování funkčnosti požárního odvětrání*, GŘ HZS ČR, Praha, květen 2010. K závěrečné kontrolní prohlídce bude předložen písemný doklad, viz. kapitola 6 výše uvedeného metodického postupu
- 2) Do doby zahájení provozu „Zařízení pro zajištění cizinců Bělá - rekonstrukce objektu č. 4“ bude zpracována veškerá požární dokumentace, jejíž součástí je i dokumentace zdolávání požáru včetně stanovení postupu pro jednotky PO vzhledem ke specifikaci objektu.

Bude požadovat zadavatel zabezpečení těchto činností a dokumentů požadovat po uchazeči? K bodu 2 není schopen uchazeč požadované dokumenty doložit, neboť není znalý problematiky provozu zařízení.

Odpověď:

Zadavatel bude požadovat zabezpečení těchto činností a dokumentů zhotovitelem.

Zadavatel požaduje zabezpečení těchto dokumentů s ohledem na skutečnost, že budou součástí dokumentace pro vydání souhlasu HZS Mladá Boleslav pro vydání kolaudačního souhlasu.

Dokument „Metodický postup pro ověřování funkčnosti požárního odvětrání GŘ HZS ČR, Praha, květen 2010 je součástí PD (složka Doklady, název: Metodika_pro_funkčnost_ZOKT).

Dle vyjádření HZS Mladá Boleslav se jedná o standardní zkoušku funkčnosti odvětrání chráněné únikové cesty, kterou firmy, které se zabývají problematikou PO) znají. Jedná se o dokument, který bude (pravděpodobně) zajištěn zhotovitelem formou externí dodávky.

Otázka č. 6:

Stavební povolení bod 7. požaduje, aby stavebník m.j. "... provedl vhodným způsobem ochranu okolního veřejného prostranství a soukromého majetku".

Žádáme zadavatele o upřesnění požadavků na tato opatření (bude-li taková opatření požadovat) a v případě, že budou taková opatření požadována, dále žádáme o přesnou specifikaci požadavku a vyjádření, kam v rámci Soupisu prací uvést náklady na tato opatření.

Odpověď:

Zadavatel nebude požadovat opatření na ochranu okolního veřejného prostranství a soukromého majetku. (Dodavatel je přesto povinen dbát na ochranu okolního veřejného prostranství a soukromého majetku.)

S pozdravem


Mgr. et Mgr. Pavel Bacík
ředitel

Vyřizuje: Ing. Míloslav Lenz
Tel.: (608 120 004)